
 

 

Αθήνα, 21-10-2024  
Αρ. πρωτ.: 46629 

 
Πληροφορίες: ΠΡΟΣ: 
Άννα Γεωργιάδου (εσωτ. 112)  
e-mail: quality-assurance@ethaae.gr 

τα Επιμελητήρια και τις Επαγγελματικές και 
Επιστημονικές Ενώσεις 
[όπως Πίνακας αποδεκτών] 

 
Θέμα: Πρόσκληση για εγγραφή στο Μητρώο Επιμελητηρίων και Επαγγελματικών Φορέων της 

ΕΘΑΑΕ 
 
 

Αξιότιμε/η κ. Πρόεδρε, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 5128/2024, η Εθνική Αρχή 

Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘΑΑΕ) είναι αρμόδια για τη σύνταξη ειδικού Μητρώου Μελών 

Επιμελητηρίων και Επαγγελματικών Φορέων. Τα μέλη του Μητρώου αυτού θα στελεχώνουν ως 

εμπειρογνώμονες τις Επιτροπές Εξωτερικής Αξιολόγησης και Πιστοποίησης (ΕΕΑΠ) (άρθρ. 13 ν. 

4653/2020) των ΑΕΙ της χώρας. 

Στο πλαίσιο αυτό, παρακαλούμε να κοινοποιήσετε την επιστολή μας στα μέλη του φορέα σας, για την 

ενδεχόμενη εγγραφή τους στο Μητρώο, εφόσον το επιθυμούν. Το Μητρώο είναι ηλεκτρονικό και 

απαιτεί τη συμπλήρωση των στοιχείων προφίλ του κάθε μέλους με τις επαγγελματικές και 

επιστημονικές του ιδιότητες. Για την εγγραφή τους, οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν ηλεκτρονικά 

αίτηση στη σελίδα μας [experts.ethaae.gr]. Επισυνάπτονται οδηγίες για την πρόσβαση στο σύστημα. 

Στη συνέχεια, η ΕΘΑΑΕ θα σας αποστείλει κατάλογο των αιτούντων για έγκριση από τον φορέα σας 

προκειμένου η εγγραφή τους στο Μητρώο να εγκριθεί από το Συμβούλιο Αξιολόγησης και 

Πιστοποίησης (ΣΑΠ) της Αρχής. Η διαδικασία αυτή καθιστά το μέλος επιλέξιμο για τη συμμετοχή του 

στις ΕΕΑΠ, οι οποίες θα συγκροτηθούν για μελλοντική πιστοποίηση των Προγραμμάτων Σπουδών των 

ΑΕΙ και των τριών επίπεδων (προπτυχιακές, μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές) καθώς και για 

την αξιολόγηση και πιστοποίηση των Κέντρων Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) των 

ΑΕΙ. Για τη συμμετοχή των μελών στις ΕΕΑΠ καταβάλλεται ημερήσια αποζημίωση και καλύπτονται τα 

τυχόν έξοδα μετακίνησης και διαμονής. 

Σας ενημερώνουμε ότι τα μέλη του Μητρώου δεν θα πρέπει να είναι εν ενεργεία καθηγητές ΑΕΙ της 

ημεδαπής καθώς και μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης των ελληνικών ΑΕΙ, λόγω ασυμβίβαστης 

ιδιότητας. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και την, κατά το δυνατό, άμεση ανταπόκρισή 

σας. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε σχετική διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος της ΕΘΑΑΕ 
* 
 
 
Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας 
*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο του Φορέα   
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Οδηγίες εγγραφής στο Μητρώο Μελών Επιμελητηρίων και Επαγγελματικών Φορέων 
 
1. Για να εγγραφείτε στο μητρώο της ΕΘΑΑΕ επισκεφθείτε τη σελίδα experts.ethaae.gr 

2. Εάν δεν έχετε ήδη λογαριασμό, κάνετε κλικ στο create new account και μεταφέρεστε στη 

σελίδα όπου συμπληρώνετε τα στοιχεία σας και τον κωδικό σας 

3. Στη συνέχεια λαμβάνετε ένα email από την ΕΘΑΑΕ για επιβεβαίωση και μετά μπορείτε να 

εισαχθείτε στην εφαρμογή του Μητρώου με username το email σας και τον κωδικό που 

δηλώσατε. 

4. Μετά την είσοδό σας στο Μητρώο και αφού συμπληρώσετε τα στοιχεία σας στη σελίδα 

«personal Details», θα πρέπει να συμπληρώσετε στο πεδίο «Comments» την πρόταση «Μέλος 

του ΧΧΧ επιμελητηρίου». 


